
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΩΝ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ                                                       
την Πέµπτη 22 Οκτώβρη στις 8.00µµ στον ΕΥΔΗΛΟ 

 
Συνάδελφοι/σσες 
   Η συγκυβέρνηση προχωράει στην υλοποίηση του 3ου Μνηµονίου, 
ετοιµάζοντας µια σειρά νοµοσχέδια που θα έρθουν να πλήξουν τις ζωές 
µας και τις ζωές των οικογενειών µας. 
     Καταργούν τα Βαρέα και Ανθυγιεινά. Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - 
ΑΝΕΛ το έκανε πάλι το αντεργατικό θαύµα της, δεσµεύτηκε να 
προχωρήσει στη κατάργηση των Βαρέων στους εργαζόµενους των 
δήµων. Πρακτικά σηµαίνει ότι αυτόµατα στους συνάδελφους στην 
αποκοµιδή, στη διαλογή, στην επισκευή και τη συντήρηση των µέσων 
καθαριότητας κ.λ.π. προσθέτουν  9 χρόνια τουλάχιστον παραπάνω 
εργασίας δροµολογώντας ταυτόχρονα και τη  κατάργηση  του 
επιδόµατος των 150,00 ευρώ. Και όλα αυτά µε πρόσχηµα τη διάσωση 
των ταµείων. 
  Αυτή είναι η ανάπτυξη που µας ετοιµάζουν, αυτός είναι ο 
εκσυγχρονισµός της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της 
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ να πεθαίνουµε στο σκαλοπάτι του 
απορριµµατοφόρου.  

ü    Ετοιµάζουν και νέες απολύσεις µέσα από τις συγχωνεύσεις και 
καταργήσεις υπηρεσιών. 

ü     Ετοιµάζουν να µειώσουν ακόµα περισσότερο τους µισθούς µας µέσα 
από το νέο µισθολόγιο. 

ü   Ετοιµάζουν και νέα κινητικότητα, αυτή τη φορά υποχρεωτική. 
ü   Διαλύουν την κοινωνική ασφάλιση, φέρνουν νέα φοροεπιδροµή και 
αφαίµαξη στο εισόδηµά µας, τσακίζουν τη ζωή µας.  
 
Συναδέλφισσες  και συνάδελφοι 
  Η ασφάλιση δεν είναι «πελατειακές σχέσεις», ούτε εµπόρευµα και 
κόστος αλλά δικαίωµα!!  
  Να µην ανεχτούµε το νέο πετσόκοµµα στις συντάξεις.  
  Να µην αποδεχτούµε την µετατροπή της ασφάλισης σε ατοµική  
υπόθεση.  
  Να µην χαρίσουµε το δικαίωµα στην υγεία και στην πρόνοια, την 
προστασία από τον επαγγελµατικό κίνδυνο στους επιχειρηµατίες της 
υγείας και στις ασφαλιστικές εταιρείες.  
 Δεν υπάρχει καµιά λαϊκή συναίνεση σε αυτό το έγκληµα!  Όλοι στο 
δρόµο ,κανένας συµβιβασµός µε το σφαγιασµό των δικαιωµάτων µας!  
 
ΔΥΝΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, ΜΑΖΙΚΑ, ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΛΗ ΜΑΣ , ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 

                                                                     
   ΙΚΑΡΙΑ  16/10/2015 

 


